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2. napirendi pont: Az MTSZ területi szövetségeinek – a Budapesti Tenisz 

Szövetség kivételével – megszüntetésére vonatkozó döntés meghozatala 

 
A Magyar Tenisz Szövetség (továbbiakban: szövetség) jelenlegi alapszabálya szerint a 
szövetség területi feladatait a jogi személyiségű szervezeti egységek, a területi szövetségek 
(megyei szövetségek) látják el. 
 
A megyei szövetségek többségének működése azonban rendkívül szabályozatlan, hiányos 
és nehézkes. A megyei szövetségekből jelenleg tizenöt szerepel a bírósági nyilvántartásban. 
Ezek közül három rendelkezik bejegyzett adószámmal, kettő esetében az adószám törlésre 
került, míg a fennmaradó tíz területi szövetség bejegyzett adószámmal sem rendelkezik. A 
megyei szövetségek többsége a kötelező adminisztratív feladatait sem látja el megfelelően, 
hiányosságok tapasztalhatók – többek között – a beszámolók leadása és a működéshez 
szükséges adminisztratív feladatok ellátása területén. 
 
Fentieket értékelve a szövetség elnöksége egy új szervezeti struktúra kialakítását javasolta 
az új alapszabály kidolgozása során, melynek keretében – a Budapesti Tenisz Szövetség 
kivételével – a megyei szövetségeket a szövetség hivatali szervezeti rendszerébe tagozódó 
megyei igazgatóságok váltanák fel. Az így létrejövő új szervezeti egységek 
gazdálkodásának, illetve működésének ellenőrzése és támogatása lényegesen 
egyszerűbbé, praktikusabbá válhat. A szövetség központi szervezetrendszerébe tagozódó 
megyei igazgatóságok rendszere jobban felügyelhető, hatékonyabb megoldást jelentene. 
Mivel a jelenleg fennálló rendszerben a szövetség kezesként felel az önálló megyei 
szövetségek kötelezettségeiért, így különösen indokoltnak tűnik a szorosabb felügyelet és 
ellenőrzés. 
 
Az elnökség javaslata alapján a Budapesti Tenisz Szövetség – tekintettel területi 
jelentőségére, tagjainak számára, átlátható működésére, valamint a hazai teniszélet 
szempontjából kiemelkedő jelentőségű tevékenységére – a központi szervezetrendszertől 
elkülönülve megmaradna jogi személyiséggel rendelkező szervezeti egységként. 
 
Az új alapszabály tervezetében a fent ismertetett szervezeti rendszer került részletesen 
kidolgozásra. Amennyiben az új alapszabály a közgyűlés részéről elfogadásra kerül, úgy 
szükségszerű, hogy a szövetség területi szervezeti felépítése is az abban foglaltakhoz 
igazodjon, és a jelenleg önálló jogi személyiséggel rendelkező, illetve azzal nem rendelkező 
területi (megyei) szövetségek – a Budapesti Tenisz Szövetség kivételével – megszűnésével 
a szövetség hivatali rendszerébe tagozódó, megyei igazgatóságok jöjjenek létre.  
 
Az előterjesztés célja tehát az új alapszabály tervezetében meghatározott szervezeti 
struktúra megvalósítása, amely tekintetében a közgyűlés külön döntése szükséges az 
érintett területi (megyei) szövetségek megszüntetéséről.  
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